

■新闻追踪

把700多名小学生赶出教室 11人涉嫌聚众扰乱社会秩序被刑事拘留 他们的同伴后悔做事太冲动 “我们要工资也是为了孩子上学” “可是赶别人的孩子,做得不对”

96678

郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

施工方与开发商因为工程款发生纠纷,施工方派出十几个人闯入小学,把正上课的700多名学生强行赶出教室。这是9月22日发生在长椿路小学的事情,引起了学生家长 and 众多市民的关注,警方也介入调查。昨日,11人因涉嫌聚众扰乱社会秩序被刑事拘留。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图



把孩子赶出教室的人与民警吵起来

16人闯入小学,11人被刑拘

9月22日中午,家长把被赶出教室的小学生带走后,梧桐街派出所民警把现场的几名民工带回所里询问情况,遭到民工的拒绝,其中有人与民警发生口角。

高新区公安分局相关负责人带领数10名民警赶到,把现场参与闯入教室赶学生、锁教室门的16人带到梧桐街派出所,刑侦民警也赶到现场参与调查。

昨日凌晨,通过深入细致了解调查,多方询问部分老师和学生后,警方对于某等11人以涉嫌聚众扰乱社会秩序实施刑事拘留,这11人中,有多人多次参与堵长椿路小学的大门,其中于某是这次赶学生的带头人。另外5人虽然也参与此事,但他们没有进入教室赶学生,承认错误态度好,警方没有对他们采取措施。

昨日凌晨3点,11人被送到郑州市第二看守所。

他们的同伴后悔做事冲动

昨日11点多,长椿路小学刚好放学,家长正在接孩子,教学秩序恢复正常。

校园东边的工地正常施工,被拘留的民工中,有人在这个工地干活。施工方一名工作人员坐在院内玩手机。一名姓张的民工当天参与赶学生,在派出所接受询问后回来工作。

老张说,被拘留的11人中大部分是在一线干活的人。“我刚到这个工地,当时领导说大家都要听他的,讨不过来工程款,大家都发不了工资,我们就去了教学楼。”

“很后悔,刑拘的人中就有我一个老乡。当时我没有进教室,他进去了。我看着那么多小学生,没忍住进去赶他们出教室。”老张说,他讨要工资也是为了让家里的孩子好好上学,可赶别人家的孩子,他当时就觉得不对,“我今后不会再这样冲动了”。

律师:警方这样处理很得当

河南三融律师事务所主任李风华律师说,施工方与开发商是合同关系,开发商应严格按照合同,支付给施工方相关费用,不能拖欠工程款,一旦不根据合同支付工程款,合同关系就转为债权和债务关系,施工方可以通过合法途径来要回自己的工程款。这件事中,开发商应反省自己的行为。教育部门并不欠施工方工程款,学校的正常教学与开发商是否拖欠工程款无关。

“民工们强行进入教室,把正在学习的孩子赶出教室,扰乱了正常的教学秩序,是严重的违法行为。情节轻微的,可以警告批评,情节重的,可以对其行政拘留15日以下并处罚金。情节严重的,应对其刑事拘留。”李律师说。

“警方这样处理很得当,小学生不能成为任何一方讨要工资的砝码。”李律师说。

董·行天下

酒·助团圆

所有奖品以实物为准

购买产品名称	数量	赠送	团购数量	赠送
贵董升级版	2瓶	董酒品鉴杯1盒	10件	价值390元可折叠自行车一辆
			50件	价值2000元可折叠自行车一辆
鸿运董酒	2瓶	董酒礼盒品鉴杯一套	8件	价值390元可折叠自行车一辆
			40件	价值2000元可折叠自行车一辆
珍品3号董酒或红色经典董酒	2瓶	100ml红色经典2瓶	6件	价值390元可折叠自行车一辆
			30件	价值2000元可折叠自行车一辆
国密董酒	2瓶	250ml国密董酒1瓶	2件	价值390元可折叠自行车一辆
			10件	价值2000元可折叠自行车一辆

活动日期: 2013年9月1日—11月30日

贵州董酒股份有限公司
GUIZHOU DONGJIU CO., LTD.

咨询热线: 400-0909691

最终解释权归本公司所有